

#### Lumen Center Italia

## **LUXSI FLOOR LED**



Technische Details \_\_\_\_\_

Marke

Lumen Center Italia

Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



#### Produktbeschreibung -

Mit der Standleuchte Luxsi Floor LED aus dem Hause Lumen Center Italia kaufen Sie Qualität. Lumen Center wurde 1976 in Frankreich gegründet. In den Neunzigerjahren des 20. Jahrhunderts ist die Firma nach Mailand umgezogen. Immer mit einem soliden Gefühl für Wertigkeit, widmet sich Lumen Center dem Austausch von Mensch und Licht. Farblich überzeugt diese Standleuchte in Black/White Carrara Marble, in White/White Carrara Marble, in Black oder in White. Sie erhalten die Leuchte mit integriertem LED-Modul. Über den Schnurdimmer der Leuchte können Sie die Helligkeit Ihren Anforderungen anpassen. Die Lichtabgabe dieser modernen Designleuchte ist direkt. Direktes Licht scheint unmittelbar auf eine Fläche und erlaubt es, Details genau zu erkennen. Mit dem eher eng abstrahlenden Spot setzt diese Standleuchte gezielt Lichtakzente dort, wo Sie sie wünschen. Diese stylische Leseleuchte ist eine ausgezeichnete Wahl für die Beleuchtung Ihres Arbeitszimmers und Ihres Wohnzimmers...

**Q** Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



#### Lumen Center Italia

# **LUXSI FLOOR LED**

Abbildungen.	
/ tooliamingcii-	

### Ausführungen \_\_\_\_\_

Luxsi Floor Black/Carrara Marble		Luxsi Floor White/Carrara Marble	
SKU	179165	SKU	179166
Name	Luxsi Floor Black/Carrara Marble	Name	Luxsi Floor White/Carrara Marble
Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse F.	Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse F.
Oberfläche	Black/White Carrara Marble	Oberfläche	White/White Carrara Marble
Höhe gesamt	215 - 295 cm	Höhe gesamt	215 - 295 cm
Luxsi Floor Reading Black		Luxsi Floor Reading White	
SKU	179167	SKU	179168
Name	Luxsi Floor Reading Black	Name	Luxsi Floor Reading White
Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse F.	Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse F.
	DLI	Oberfläche	\\/\ai+a
Oberfläche	Black	Obernache	White